2024年9月26日 星期四 责任编辑 文小英 电话:0795-7091076 E-mail:ycrbzkb2018@126.com

套购代购赚差价 涉嫌走私把你押

海关提醒:拒绝诱惑,远离"套代购"走私风险

伴随着海南自由贸易港的建设以及离岛免税购物政策的出台,越来越多的旅客将海南选为旅游第一目的 地,不仅想欣赏到海岛风光,还想享受一把离岛免税购物政策带来的实惠。但这也让不少不法分子察觉到有 可图。于是,他们利用旅客的侥幸心理,让其代购、带货,最终双双身陷囹圄。



"套代购"走私被查获

今年2月,宜春海关 内客户,利用免税品与 办结了一起海南离岛"套 完税商品之间的价差谋 代购"走私案件。 据介绍,2023年以 某还借助亲朋好友等离 来,该案当事人陈某某

在明知海南离岛免税购 物政策的情况下,多次 前往海南省,利用自己 离岛免税品额度购买奢 侈品牌挎包、化妆品、手 机等免税商品,并通过 微信、抖音及实体店铺 等平台,再次销售给国的行政处罚。

取非法利益。此外,陈某 岛免税品额度,大量购买 免税商品,并从中赚取额 度不等的人头代购费,严 重扰乱正常市场经济秩 序。陈某某"套代购"的 行为已构成走私行为, 被海关缉私部门依法立 案并处以追缴等值价款

哪些行为是"套代购"走私

宜春海关工作人员告诉记者,套购是 指组织招揽、利用他人购买离岛免税品的 资格和额度购买免税品,并在国内市场再 次销售牟取非法利益的行为。代购是指 收取代购费,利用自己购买离岛免税品的 资格和额度为他人购买免税品的行为。 套购、代购均是走私违法行为,合并称为 "套代购"走私。

哪些行为是离岛免税"套代购"走私

1.组织招揽、利用他人购买海南离岛 免税商品的资格和额度购买免税商品,牟 取非法利益的。

2. 收取报酬,利用自己的额度为他人 购买海南离岛免税商品的。

3. 将所购海南离岛免税商品在国内 市场再次销售牟利的。

4. 协助组织招揽他人到海南购买免 税商品的。

5. 明知他人利用离岛免税政策走私 免税商品,直接向走私人非法收购的。

6. 与走私人通谋,明知他人从事利用 离岛免税政策走私免税商品违法活动,而 提供资金、账号、发票、证明、单证的,提供 核销、提取、运输、保管、邮寄或者其他便 利条件的。

"套代购"走私会受到什么处罚

根据《中华人民共和国海关对 规定纳入相关信用记录。 海南离岛旅客免税购物监管办 法》第十七条规定:离岛旅客以牟 利为目的,为他人购买免税品或 的资格和额度购买免税品谋取非 将所购免税品在国内市场再次销 售的;购买或者提取免税品时,提 供虚假身份证件或旅行证件、使 用不符合规定身份证件或旅行证 件,或者提供虚假离岛信息的;其 他违反海关规定的,由海关按照 相关法律法规处理,且自海关作出 处理决定之日起,3年内不得享受 离岛免税购物政策,并可依照有关

第十八条,违反本办法规定, 组织、利用他人购买离岛免税品 法利益构成违反海关监管规定或 者走私行为的;离岛免税商店有 违反海关监管规定行为或者走私 行为的,由海关依照《中华人民共 和国海关法》和《中华人民共和国 海关行政处罚实施条例》的有关 规定予以处理;构成犯罪的,依法 追究刑事责任。

(记者 罗茜琳)

温馨提示

来临,广大市民朋友 赴海南旅游购物 时,要拒绝诱惑,远 离"套代购"走私风 险,牢记"两个不", 借,免税商品不再 售,避免无意间触 碰离岛免税"套代 购"走私红线。

生态 山





9月16日,宜丰县银龙水务有限公司取水点之一的新昌 镇大桥村板坑水库,贯通南北的大广高速与绿水青山、蜿蜒 公路交相辉映,构成一幅壮美生态山水画卷。

近年来,该县坚持以党建引领生态绿色发展,大抓落实 推进水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复,有 效提升城乡水域环境质量。 (何贱来 晏结仲 摄)

完善民生基础设施 提升百姓幸福指数

"太好了!下雨天再也 底便圆满竣工。曾经困扰居 不用怕踩到水坑了。"近日, 上高县翰堂镇翰堂村村民左 柳英高兴地对正在路边埋管 的施工人员说。

翰堂集镇有些地方地势 低,一场大雨过后,会出现一 个个小水坑,成为困扰集镇 居民的一大烦恼。今年8月 中旬,在了解这一情况后, 完善民生基础设施提上重要 翰堂镇党委、政府专门召集 相关站所、居委会负责人, 就修补集镇坑洼路面事宜 进行专题研究,并列出时间 表、落实责任人,以确保问题 全部解决到位。

在翰堂镇党委、政府的 重视下,该项惠民工程于8月

民的水坑被彻底清除,路面 和排水系统焕然一新,有效 改善了居民出行环境,保障 了集镇排水畅通。这只是翰 堂镇推动民生基础设施建设 的一个缩影。

今年以来,翰堂镇聚力 解决群众急难愁盼问题,把 议事日程,由主要领导挂牌 督办、责任领导牵头落实、专 班人员全流程介入快办快 结,新建民生基础设施8处, 修缮民生基础设施21处,新 建农村厕所96个。全镇居民 的幸福感、获得感与日俱增。

(聂昕宇 汪 杰)

暖心物业协调换房 方便居民就近就医

近日,家住袁州区东升花 园的张月连来到宜春市万佳 协调此事。根据《宜春市中 物业管理有限公司,将一面印 有"为民排忧,心系居民,尽职 尽力,爱心无价"的锦旗送到 工作人员易从勇手中,感谢他 在困难时刻的及时帮助。

张月连租住的怡欣花园 离医院较远,因自己和丈夫均 身患重病,经常要往返医院, 非常不便,因此想调换到离医 院更近的袁州区东升花园。

物业公司安排易从勇 心城区公共租赁住房管理 实施细则(试行)》,易从勇 第一时间向市住建局反映 了张月连的有关情况。经 过沟通,张月连的换房问题 很快得到解决。看到张月 连送来的锦旗,易从勇感动 地说:"我是物业工作人员, 为保障房居民服务,是我应 该做的。" (冯 波)

打好移风易俗"组合拳" 焕发文明乡风新气象

"村规民约立在前,乡 亲们操办红白喜事、人情随 礼可以照章办事、一律从 简。"近日,上高县芦洲乡中 腰村党支部书记、村委会主 任赵文辉对笔者说,"村'两 委'征求村民意见,将移风 易俗事项写进了村规民约, 明确婚事新办、丧事简办、 余事不办的相关规定细则 后,人情债少了,人情味更

近年来,芦洲乡深入推 进移风易俗工作,因地制宜、 多方联动,规范文明行为,以 制度保障守住"定盘星"。该 乡不断加强村级管理的各项 规章制度建设,先后制定了

《红白理事会章程》《红黑榜》 等制度,进一步规范村民行 为。同时,不断健全完善《村 民自治章程》和《村规民约》, 在不断引导村民自觉遵守的 基础上,更便于村民行使参 与权、知情权、决策权和监督 权,调动群众参与管理的积 极性,形成共建共治共享的 村民自治良好格局。该乡还 将奖励性、约束性措施写进 村规民约,让移风易俗有章

如今,该乡好面子、讲排 场的少了,比文化、比家风的 多了,移风易俗的常态化推进 为乡村振兴注入了文明力量。

(邹林帆)

充电桩让居民幸福"满格"

有了充电桩,方便多了,安全隐患也消除 了。居住环境好了,也更舒心了。"近日,樟 通、现场查看、规划位置,新规划充电桩3个, 树市刘公庙镇结合"创文创卫"工作,对集 每个充电桩可供30辆电动车同时充电,有效 镇内电动车"飞线"充电、人室充电等行为 进行了清查整治,并根据居民需求,安装了 电动车智能充电桩,居民纷纷点赞。

难题,"飞线"充电、人室充电存在严重的安 切人点发力,不断提升硬件设施,让乡村更 全隐患。刘公庙镇党委、政府高度重视这一 宜居,让生活更美好,切切实实把群众生活 问题。社区党员干部、人大代表在前期进行 人户走访、征求意见等准备工作的基础上,按

"我在大学期间学的是历史学专业,

今天的招聘会岗位涵盖面广,能让我有更

多的选择。"近日,奉新县冯川镇圣殿社区

华林广场举办2024年高校毕业生专场招

聘会,赤岸镇华林社区今年刚毕业的小陈

早早来到这里,寻找与自己专业对口的岗

位。在小陈看来,这场招聘会犹如大型的

"岗位超市",现场发布的用工岗位数量

多、涉及领域广,让他有更多机会选择到

赣锋锂业、紫宸科技等14家知名企业,带

此次招聘会以"助力攻坚 就创青

自己满意的工作。

"以前充电得从楼上拉电线下来,现在 照合理设置、使用方便、安全可靠的原则,制 定了详细的充电桩安装方案。经多次协调沟 缓解了小区居民电动车充电难的问题。

近年来,刘公庙镇聚焦群众关心的热点 难点问题, 在持续推进的集镇精细管理工作 电动车充电一直是居民生活中的一大 中下足"绣花"功夫,从细微处入手,从具体 美好愿景变为看得见、摸得着的实景。





"就"有未来

近日,记者在乘坐公交车时,看到一 名乘客一直把脚搁在座椅上,旁边乘客提 醒他穿好鞋,也不理会。这样乘车行为不 文明也不卫生。 (记者 张梅玲 摄)

"创"想青春

来办公室文秘、技术员、机械制图师、电气 人次。 工程师等43个岗位,计划招聘223人,重 点以高校毕业生为主,兼顾零工群体、灵 活就业人员等就业需求。

就业之家"零工专区、就业之家体验区及 重点群体高质量就业,有效缓解企业人 退役军人专场招聘会咨询台,并同步进行 才用工短缺问题,促进全县就业工作稳 直播带岗活动,主播在线与观众实时交 中向好发展。"'人才夜市'招聘形式很 流、答疑解惑。求职者穿梭于展台之间, 好,白天有事参加不了的,晚上可抽空 详细了解薪资待遇、工作环境、权益保障 等事项。活动现场人头攒动,气氛热烈, 生说,自己之前一直做销售,想了解下 春"为主题,汇集该县高新园区同和药业、 吸引了460余名求职者人场,现场初步达 其他行业的岗位,拓宽自身的职场赛

今年以来,奉新县人社局不断创新人 才招聘模式,已持续举办了3期"人才夜 市"招聘活动,进一步拓宽了求职招聘 现场设立了人社政策咨询台、"5+2 供需对接渠道,全力保障高校毕业生等 过去看看。"冯川镇滨阳社区居民聂先 成就业意向76人,线上直播观看达2.3万 道。在"人才夜市"招聘活动中,聂先生

咨询了两家公司,不管薪资待遇还是工 作环境,感觉都还不错,便都提交了个 人工作简历。

"就业是最大的民生,做好高校毕业 生就业工作事关千家万户,也事关全县稳 就业、保就业大局。"奉新县就业创业服务 中心主任张成学表示,该县将持续举办线 上线下专场招聘会,搭建起"立体化"招聘 平台,通过招聘"小市场"服务就业"大民 生",对大学生创业者提供"全链条"的创 业帮扶服务,助力高校毕业生更充分更高 质量就业,为推进现代化奉新建设提供有 力的人才支撑。 (余 艳 金 星)

您有什么烦心事 感人事 新鲜事

热线电话: \Rightarrow

0795 - 7091076(7)

网络投诉:

QQ308955840

邮箱:

zbjy_2009@163.com

新浪微博: 宜春日报V

微信平台: ixycfb